AHANI3 PE3Y/IbTATIB OH/IAAH-OMUTYBAHHSA «BUKIALAY OYMMA CTYAEHTIB»
3A NEPLUNW CEMECTP 2023-2024 HABYA/IbHOTO POKY
3a cneujanbHicTio 281 MybnivHe ynpaBaiHHA Ta aAMiHICTPYBaHHSA

OHNarH-oNUTYBaHHSA 3406yBadyiB BULLOT OCBITW Bi6yBanoCh 3a AONOMOrow cepBicy
Google Forms. OnuTyBaHHA 6yn0 aHOHIMHUM Ta Nepegbayano BU3HAYEHHS PiBHS
BignoBigHocTi BUknagaHHs B HHIMYA YHY imeHi MeTpa Mornam cyvyacHuM notpebam
CTYAEHTCTBA, BUPOONAEHHA pekoMeHZaluin WoAo NigBULLEHHSA AKOCTI BUKNAAAHHS,
HafaroAXXeHHs 3BOPOTHOIO 3B'A3KY 3i CTYeHTCbKO ayAnTOopi€Eto. B aHkeTi 3506yBay
BMLLOI OCBITU MaB OLHUTW BiZ BUKaAa4iB, AKi BUKNaZann ANCUUMIIHA B MOTOYHOMY
cemMecTpi. OCTaHHI pO34in aHKeTN CTOCYBaBCA HAAAHHS CTyAeHTaMM peKoMeHAaL,in.
3aranoM, aHKeTyBaHHA MNpPOMWNO 34 CTyAeHTW, WO € LUiJIKOM AOCTaTHIM AN
npoBeAeHHA aHanidy. AHanis pesynbTaTiB MPOBOAMBCA 33 AOMNOMOIOH CepBiciB
Google AOKYMeHTU Ta NpeACcTaBNeHNIA Yy BUTNAAI Aiarpam.

O6'EKTMBHICTb OL|iHIOBaHHSA - 3AaTHICTb BUKNaAaya OLiHIOBaTW 3HaHHSA Ta BMIHHA CTyeHTa 3a

KOHKPETHOH aucumniiHor cnpaBedsinBo, He3Baxa...ux peFITI/IHFOBOPO CUCTEMOH OLiHFOBaHHS (PCO).
34 gignosigi

30

29 (85,3%)

20

10

0 ((J)%) 0 (?%) 0 (c|>%) 5 (14,7%)

1 2 3

BMiHHS foHecTun MaTepian 0o CTy,IJ,EHTiB — KOMIJIeKCHa MeToan4Ha, opaTopCbKa KOMIMEeTEeHTHICTb

BMKNaga4a, Wo 0o3BONAE 3p03yMin0 Ta AOCTYMHO... METOHD ed)EKTVIBHOFO ornaHyBaHHA ANCUMMIHO.
34 gignosigi

30
30 (88,2%)

20

10

% % 1(2,9%)
0(?/) 0(?/) 3 (8,8%)

1 2 3 4




BMiHHA HanaroguTu I'IapTHepCbKi CTOCYHKMU 3i CTyAeHTaMW — BMiHHA BUKNagaya HanaroguTu

«CY6'EKT-CY6'EKTHI BiIHOCUHW» 3i CTyAEHTaMM Nif ...AaTHICTb [0 edeKTUBHOI NeaaroriyHoi B3aemMofii.
34 signosiai

30

30 (88,2%)

20

10

% % 1(2,9%)
0 0 (%) 3 (8,8%)

1 2 3 4

J[106p03NUNIUBICTb Ta TAKTOBHICTb MO BiAHOLLEHHIO A0 CTYAEHTIB — AOTPUMaHHA BUKafauyeM

ETUYHUX HpMHLWIITIB CniﬂKyBaHHH B HaBYaJIbHOMY ... AOTPUMaAHHA NpUHUKNY CTy,D,eHTOLI,EHTpOBaHOCTi.
34 signosiai

40
30
20

10
0 (0%) 0 (?%) 1 (2,|9%)

1 2 3



OpraHisaLia B3aeMogil 3i cTyaeHTaMn B yMOBaxX AUCTaHLUINHOTO peXXMMy HaBYaHHA — BMiHHA

BMKJ1aJaya BiflbHO BUKOPUCTOBYBATW iHpopMaLiiiHi...y nowTy, cepBicu MOODLE, ZOOM, Skype Touo).
34 signosiai

30

27 (79,4%)

20

10

0 (?%) 0 (?%)

4 (11,8%)

3 (8,8%)
1 2 3 4 5




